

Ázerbájdžán se účastní mezinárodních vojenských cvičení v Turecku

anna-news.info/azerbajdzhan-prinimaet-uchastie-v-mezhdunarodnyh-voennyh-ucheniyah-v-turtsii

17. ledna 2023

17.01.2023 17:48:12 Vlad Nikolajev

619 0_0



Ázerbájdžánská armáda se účastní mezinárodních vojenských cvičení v Turecku - Kiş 2023 ("Zima -2023"). Ti již dorazili do Karsu, který se nachází na hranici s Arménií, aby se zúčastnili společných cvičení s tureckými ozbrojenými silami. Kromě Ankary a Baku zvyšují svůj bojový výcvik ve vojenských manévrech zástupci dalších šesti zemí.

Podle oficiálních údajů je cílem cvičení zvýšení provázanosti, synchronizace palebných schopností, vycvičení vojsk včetně nasazení a zásobování vojsk. Akce potrvají dva týdny a skončí 2. února. Jsou prováděny na bázi 14. motostřelecké brigády v rámci 3. polní armády pozemních sil tureckých ozbrojených sil (velitelství Erzincan).

Turecké ministerstvo obrany uvedlo, že během cvičení probíhají výcvikové a technické aktivity na „klíčové otázky, jako je minometná palba v drsných zimních podmínkách, vyhledávání a záchrana vojenského personálu, spolupráce na společné operaci, testování bojových schopností jednotek, synchronizace palby a manévrování."

Do Karsu dorazili i kosovští vojáci. Kosovský ministr obrany Armend Mehai již uvedl, že účelem těchto cvičení je zajistit koordinaci a součinnost mezi jednotkami různých zemí, prověřit bojovou připravenost jednotek, vzájemné poskytování jídla a oblečení a výcvik v logistice.

Připomeňme, že před měsícem se na území Ázerbájdžánu v regionech sousedících s Íránem s Astarou, Jabrayil a Imishli a také v hlavním městě země - Baku, konala společná ázerbájdžánsko-turecká vojenská cvičení "Brotherly Fist -2022". Cvičení se účastnili pracovníci různých druhů vojsk, vojenské a ženijní techniky, ale i vojenského letectva Ázerbájdžánu a Turecka. Turecký prezident Recep Tayyip Erdogan v komentáři k výsledkům bilaterální vojensko-politické spolupráce uvedl, že v roce 2022 Turecko a Ázerbájdžán vyjádřily spokojenost s partnerstvím s Baku a zdůraznil, že se uskutečnilo 12 společných cvičení.

Dodáváme, že na pozadí vojenských cvičení Turecka a jeho spojenců u hranic s Arménií dnes náčelník generálního štábu Ázerbájdžánských ozbrojených sil Kerim Velijev a velitel pozemních sil Enver Efendiev navštívili vojenské jednotky na Ázerbájdžánu - Arménská hranice. Vedení ministerstva obrany Ázerbájdžánu sledovalo výcvik personálu.

Mezitím, v rámci rozsáhlých vojenských manévrů armád Turecka a Ázerbájdžánu, arménský premiér Nikol Pashinyan zakázal cvičení CSTO „Nezničitelné bratrstvo-2023“ v Arménii. 10. ledna prohlásil, že akce CSTO plánované na rok 2023 se na území Arménie konat

nebudou. Podle Pašinjana je jejich držení za současných podmínek „nevhodné“, ruská vojenská přítomnost v Arménii podle něj údajně představuje pro Jerevan hrozbu.

Ruské ministerstvo obrany oznámilo, že akcí CSTO se měly zúčastnit jednotky pozemních sil Ruska, Arménie, Běloruska, Kazachstánu, Kyrgyzstánu a Tádžikistánu.

Moldavsko obdrželo první várku obrněných transportérů Piranha 3H

17.01.2023 17:08:35 Alexander Dolbysh

512 01



Moldavsko obdrželo první várku obrněných transportérů Piranha 3H. Obrněné transportéry by měly vstoupit do služby u praporu mírových sil.



„Tato várka techniky má nahradit stará vozidla, kterými je národní armáda vybavena, novými. Přijaté obrněné transportéry by měly být přiděleny k 22. mírovému praporu „modré přilby“ za účelem výcviku a také zvýšení soudržnosti,“ uvedl ministr obrany Moldavska Anatolij Nosaty na oficiálním ceremoniálu přesunu obrněného personálu. dopravci.

V tuto chvíli dorazily do Moldavska tři obrněné transportéry. Celkem by v roce 2023 měly moldavské ozbrojené síly doplnit 19 dříve objednaných obrněných transportérů tohoto typu.



Piranha 3N передаются из наличия сухопутных войск в Дании. Перед отправкой в Молдавию боевые машины проходят ремонт в Германии. Сама поставка военной техники осуществляется в рамках военного сотрудничества между Молдавией и Германией, заключенного в 2003 году.

Помимо бронетранспортеров молдавская армия должна получить стрелковое оружие, средства связи и малые БПЛА. Данная военная помощь Молдавии финансируется из бюджета Европейского Союза и оценивается в сумму 40 миллионов евро.



„Německo-moldavská obranná spolupráce tak dosáhla nové úrovně kvality. Tato dodávka v rámci iniciativy modernizace národní armády s podporou německé spolkové vlády zlepšuje obranné schopnosti Moldavské republiky a její schopnost účastnit se mezinárodních mírových misí. Tato účast je vysoce oceňována na mezinárodní úrovni,“ řekl Ulrich Kinne, chargé d'affaires německého velvyslanectví v Moldavsku, který byl přítomen slavnostnímu předání vybavení.

Piranha 3H se vyrábí ve Švýcarsku. Bojové vozidlo je vybaveno kompozitním pancířem a zbraněmi v podobě kulometu. Posádka 2 osoby. Bojový prostor pojme 8 vojáků. Rychlost až 100 kilometrů za hodinu.